
 

A Család szerepe! – Missziós napok Egerben 

A szocializáció első, és a személyiségfejlődés szempontjából legmeghatározóbb 

színtere a család. Ez lett az idei  missziós hétvége legfontosabb üzenete! 

Iskolánk lelkes missziósai három napos testi és lelki feltöltődésen vehettek részt 

május 8-tól három napon át Egerben. Igazi zarándokként, vonattal mentünk és 

jöttünk, városon belül is csak gyalogosan közlekedtünk. Szállásunk a Szent János 

Zarándokházban volt, nyugodt, békés környezetben. 

A város felfedezése után megcsodáltuk az Egri Érseki Palotát, és a felújított 

parkját, ahol Adorján Nikoletta gitáros kíséretével szép dalokat énekeltünk. 

Délután meglátogattuk a Gárdonyi Géza Színházat, ahol, megnéztük a Liliomfi 

előadást. Tanulságos és szórakoztató előadás volt, igazán sokat tanultunk az 

üzenetéből. Vacsora után a város főterére mentünk, ahol sokat beszélgettünk az 

előadással kapcsolatos dolgokról is. Csodálatos élményben volt részünk a 

kivilágított szökő-kút és a belvárosi templom falai alatt, a félhomályban.  

Másnap reggel a szentmise és reggeli után, a Dobó István Vármúzeumban 

kezdődtek a programok. Múzeumpedagógiai foglalkozásokon vettünk részt, sokat 

nevettünk és megismertük a középkor szokásait. Délután meglátogattuk a 

Varázstornyot, ahová több mint 200 lépcsőn keresztül jutottunk fel. Csodálatos 

planetáriumi előadás keretében megcsodálhattuk a Világegyetem rejtelmeit, 

kipróbálhattunk néhány szemfényvesztő berendezést, ami a fizika 

törvényszerűségeinek bizonyítására alkalmas. A napot ismét 

élménybeszámolókkal és kreatív szorgoskodásokkal folytattuk, majd este egy 

családi mozizáson vettünk részt, ahol meggyőződhettünk a családi szeretet 

fontosságáról. 

Utolsó napunkat szentmisével kezdtük, ahol Czibere Zsolt atya prédikációja 

nagyon megérintette csapatunk minden tagját. A „az igazi és jól értelmezett 

hiten”, volt a hangsúly, az arányokon! Egész délelőtt a Dobó-tér környékén 

tartózkodtunk. Megcsodáltuk a sok-sok színes kirakatot, a szebbnél szebb köztéri 



alkotásokat, a hűsítő szökőkút jelentőségét. Megfigyeltük a városban járó 

családok szokásait. 

Nagyon gyorsan teltek a napok, többen megjegyeztük, hogy még nagyon jó lenne 

maradni, de pakolnunk kellett, mert a vonat nem vár…! A nagy melegben nagyon 

sokat ittunk és hűtöttük magunkat, amíg Miskolcon várakoztunk az átszállásra 

ettünk és ittunk és jókedvűen beszélgettünk. 

Olyan jól éreztük magunkat, hogy szombaton összegyűltünk az iskolában és a 

tapasztalatainkat megbeszélve, és elfogyasztva a maradék finomságokat, igazi 

Agapét tartottunk. 

A missziós hétvége számunkra a derűt és szeretetet jelentett. Úgy éreztük meg 

Isten közelségét és szeretetét, hogy közben nem használtunk nagy szavakat, és az 

önfeledt megtapasztalásokra helyeztük a hangsúlyt. A keresztény derűnek óriási 

szerepe van abban, hogy megértsük a hit igazi értékét! Nekünk ebben a három 

napban megadatott ez az élmény, amiért köszönet az iskolánknak és missziós 

vezetőinknek! !A küldetés elkezdődött, a küldetés van, a küldetés lesz. Köszönjük 

a teljesítéséhez kapott erőket, a Főegyházmegye anyagi támogatását.                    
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